



## POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta:** Šárka Kobrčová      Vyplňte jméno a příjmení.

**Název práce:**      Geopsychologie v geocachingu

**Autor posudku:**      Dr.Doc.Jiří Štyrský, CSc

**Cíl práce:**      Autorka vypracovala ojedinelou bakalářskou práci, ve které zdařile aplikuje geopsychologické faktory na hru geocaching. Cílem této práce je zkoumání problému ,do jaké míry vnímá hráč vliv této hry na přírodní prostředí a do jaké míry toto vnímání ovlivňuje chování hráčů při hře. Důležitým cílem je také zjištění do jaké míry tato hra ovlivňuje cestování lidí a jejich prožívání.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení(známka)			
	A	C	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input type="checkbox"/>	C	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	A	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

### Dílčí připomínky a náměty:

Teoretická část práce se zabývá především vysvětlením a aplikacemi základních pojmů ( geopsychologie,psychogeografie, genius loci, geocahing -ale i pojmy, které rozvádějí důsledky aplikací těchto pojmů v běžném moderním životě ((Globalizační vlivy světa na psychiku lidí a p.Rozlišení prožitků a zážitků (str.7) dává autorka správně do souvislostí s širším a moderním chápáním pojmu genius loci.Obzvláště nápadité je využití

mentálního mapování při objektivizaci zážitků při lovu keší (obr.3).V praktické části práce autorka využila jak dotazníku při kvantitativním výzkumu, tak řízeného rozhovoru, který byl vždy organizován přímým rozhovorem. Velmi potěšující a pro někoho možná překvapivé je zjištění, že většina hráčů vyrazí do přírody a až druhotně jen kvůli samotné hře (str.6 kapitoly 5.2.). Rozhovory opět potvrzují význam této hry pro posílení tělesné zdatnosti i pro hlubší vnímání přírody.

#### **Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:**

Práce má odpovídající rozsah (52 stran - včetně příloh) i odpovídající strukturu, která je obvyklá v tomto typu teoretických studentských prací. Autorka prokázala již v metodice, teoretické části práce a hlavně v praktické části, kdy se pouští do kvantitativní a kvalitativního průzkumu, že se při příslušných teoretických a metodologických předmětech naučila jejich praktickému využití. Stanovila si jasný cíl, který formulovala i pomocí příslušných výzkumných otázek, na které odpovídá v praktické části práce. Praktická část práce je velice důkladně a přehledně zpracovaná a tvoří solidní základ pro závěrečná doporučení a shrnutí výsledků praktické části práce. Práce jako celek patří k pracím velmi zdařilým, kdy autorka dokázala úsporným - ale přesvědčivým způsobem propojit teoretické poznatky s praktickým využitím hry, která ,jak plyne především z řízených rozhovorů, může sehrát významnou roli ve vnímání krajiny účastníkem této hry. Práci nejen doporučuji k obhajobě - ale její kvalita a význam si zaslouží širšího využití a ocenění.

#### **Otázky k obhajobě:**

1. Zkuste popsat obr. na str.10.
2. Vysvětlete princip geocachingu a jeho možný význam pro zdokonalení orientace turistů v terénu.

**Práci doporučuji k obhajobě.**

**Navržená výsledná známka: A - výborně**

**V Hradci Králové, dne 11. května 2017**

---

**podpis**